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Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στην Αγία Μαρίνα 
Αναλυόντα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Με κάθε μεγαλοπρέπεια και εκκλησιαστική τάξη 
πραγματοποιήθηκε σήμερα, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίας Μαρίνης στην κοινότητα του Αναλυόντα.

Του Όρθρου χοροστάτησε και της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας συλλειτουργούντων των 
Πρωτοπρεσβυτέρων Δήμου Δημοσθένους, Εφημέριου του πανηγυρίζοντος Ναού, 
και Αδάμου Αδάμου, του Οικονόμου Σωτήριου Παπαγεωργίου, του Πρεσβυτέρου 
Σάββα Abatier, και του Αρχιδιακόνου π. Ραφαήλ Μισιαούλη.

Αφορμή για το κήρυγμά του ο Πανιερώτατος πήρε από τον στίχο της αποστολικής 
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περικοπής της ημέρας. «Οὐκ ἔνι Ἰουδαῖος οὐδὲ Ἕλλην, οὐκ ἔνι δοῦλος οὐδὲ 
ἐλεύθερος, οὐκ ἔνι ἄρσεν καὶ θῆλυ· πάντες γὰρ ὑμεῖς εἷς ἐστε ἐν Χριστῷ Ἰησοῦ».

«Είχε τη δύναμη και την τόλμη η Αγία Μαρίνα να ομολογήσει και ενώπιον του 
Πατρός της, ο οποίος ήταν ιερέας των ειδώλων, ότι είχε επιλέξει για Νυμφίο της 
τον Χριστό καί δεν αντάλλασσε την αγάπη του με οτιδήποτε άλλο, ούτε με πλούτη, 
ούτε με δό­ξες καί τιμές, ακόμα και ούτε με την ίδια της τη ζωή. Με αυτή την 
παρρησία και την ομολογία της κατόρθωσε όχι μόνο να αποδείξει περίτρανα τήν 
αλήθεια του λό­γου του Αποστόλου Παύλου ὅτι «οὐκ ἔνι ἄρσεν καί θῆλυ», αλλά να 
μας αφήσει σε όλους μας διαχρονικά ένα παρά­δειγμα πίστεως καί γενναιότητος. 
Και όπως λέει και στο απολυτίκιό της ο υμνωδός «ανδρεία και φρόνηση σύ 
κεκτημένη σεμνή» ξεχώριζε τόσο για την ανδρεία της όσο και για τη φρόνησή της. 
Αυτή την ανδρεία καλούμαστε να έχουμε ως Χριστιανοί, να παραμένουμε σταθεροί 
στις εκκλησιαστικές αξίες και τις αρχές της εν Χριστώ ζωής με το όποιο κόστος 
και τίμημα», ανέφερε ο Πανιερώτατος.

Παρέστησαν ο Πρόεδρος της κοινότητος και Θρονικός επίτροπος Μιχάλης 
Ηροδότου, ο πρώην κοινοτάρχης του Λυθροδόντα, κ. Λάμπρος Λουκά, ο κ. 
Θεόδωρος Ζαβός, ιδιοκτήτης εταιρείας Alion Vegetables και πλήθος ευλαβών 
προσκυνητών κάθε ηλικίας, οι οποίοι έσπευσαν για να προσκυνήσουν την Εικόνα 
της Αγίας Μαρίνας και να καταθέσουν τα αιτήματά τους.





  
















